



Vážený pan
Ing. Aleš Pavlík
majitel klubu HC VÍTKOVICE RIDERA

Praha, 23. dubna 2018

Vážený pane Pavlíku,

s velkým potěšením jsem se seznámil s Vaším konceptem projektu Winter Classic Ostrava 2019, který plánujete realizovat v termínu 11. - 20. 1. 2019 na Městském stadionu v Ostravě.

Z mého pohledu se jedná o zcela výjimečnou akci, která bude nejen součástí oslav 90. výročí vzniku vítkovického hokeje, ale především bude oslavou ledního hokeje jako českého národního sportu. Velmi oceňuji, že se nebude jednat o akci založenou pouze na sehrání dvou extraligových utkání HC VÍTKOVICE RIDERA pod širým nebem, ale bude se jednat o více než týden trvající projekt, v jehož rámci se široké veřejnosti představí také týmy z WSM ligy, univerzitní hokejové celky i mládežnické týmy jak z Moravskoslezského kraje, tak ze zahraničí. Bloky věnované bruslení pro mateřské, základní školy a rodiče s dětmi vnímám navíc jako velmi přínosnou podporu celorepublikově organizované náborové kampaně vedené pod názvem Pojď hrát hokej, v jejímž rámci se ČSLH snaží přivést k hokeji a tím i ke sportu a zdravému aktivnímu způsobu života co nejvíce dětí.

Jsem si zcela vědom skutečnosti, že realizace projektu v rozsahu, který jste ve svém konceptu představil, je organizačně a především finančně nesmírně nákladná. Za velmi důležité považuji také skutečnost, že díky Vámi představenému projektu se bude jednat o propagaci českého ledního hokeje i v mezinárodním měřítku, neboť jsem přesvědčen, že za tímto projektem si do Ostravy najdou cestu fanoušci nejen z České republiky, ale i ze sousedních zemí a zemí zúčastněných týmů. Půjde tak zároveň o významnou propagaci města Ostravy a Moravskoslezského kraje. Věřím proto, že i obě tyto municipality se k podpoře projektu připojí a napomohou jeho zdárné realizaci, která by bez jejich spoluúčasti nebyla možná.

S ohledem na celkový význam a rozsah Vámi předloženého projektu Vám touto cestou sděluji, že ČSLH je připraven podpořit jeho realizaci částkou v rozsahu 1 milion Kč a zároveň se prostřednictvím společnosti PRO - HOCKEY Cz., s.r.o. podílet i na jeho realizaci.

Těším se na spolupráci a věřím, že společnými silami se nám podaří připravit projekt na nejvyšší možné úrovni.

S přátelským pozdravem,

S.